

## ПРОТОКОЛ № 4

### засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації

15.05.2024

м. Коломия

**ГОЛОВУВАВ:** Андрій ЛЯШКО - голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

**ПРИСУТНІ:** - 10 з 18 членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації .

**ЗАПРОШЕНІ:** *Олександр Панченко – начальник відділу управління соціально-економічного розвитку Коломийської райдержадміністрації ;*

*Андрій Зоренко – представник БО «Карітас-Коломия»;*

*Максим Гаєвський – начальник відділу рекрутингу та взаємодії з роботодавцями Коломийської філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості.*

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про створення переліку об'єктів державної та комунальної власності, що може бути реконструйоване під житло для ВПО, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року №495 «Про деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» в Коломийському районі.

*Інформував: Олександр Панченко –  
начальник відділу управління  
соціально-економічного розвитку  
Коломийської райдержадміністрації*

2. Про актуальні програми допомоги ВПО БО "Карітас";

*Інформував: Андрій Зоренко  
представник БО "Карітас-  
Коломия";*

3. Про актуальні програми Центру зайнятості для внутрішньо переміщених осіб у Коломийському районі.

*Інформував: Максим Гаєвський –  
начальник відділу рекрутингу та  
взаємодії з роботодавцями  
Коломийської філії Івано-  
Франківського обласного центру  
зайнятості.*

4. Різне.

Вступне слово Андрія ЛЯШКА – голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

**СЛУХАЛИ:** 1 Про створення переліку об'єктів державної та комунальної власності, що може бути реконструйоване під житло для ВПО, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року №495 «Про деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» в Коломийському районі

**ВИСТУПИЛИ:** Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦИШИН, Олександр ПАНЧЕНКО, Антоніна ПОТУЖНЯ, Костянтин СОЛОВ'ЙОВ, Андрій ЛЯШКО

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

**ВИРІШИЛИ:** 1. Надати на розгляд грантодавців пропозиції щодо приміщень комунальної власності у Коломийському районі для розгляду з метою надання допомоги із реконструкції під житло для ВПО.

**СЛУХАЛИ:** 2. Про актуальні програми допомоги ВПО БО "Карітас";

**ВИСТУПИЛИ:** Андрій ЗОРЕНКО, Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦИШИН, Ігор КОРОЛЬКО

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

**ВИРІШИЛИ:** Систематизувати роботу щодо обміну інформацією із відповідальними особами територіальних громад, районною державною адміністрацією у частині реалізації проектів БО "Карітас-Коломия" на території району ;

**СЛУХАЛИ:** 3. Про актуальні програми Центру зайнятості для внутрішньо переміщених осіб у Коломийському районі.

**ВИСТУПИЛИ:** *Максим ГАЄВСЬКИЙ*, Андрій ЛЯШКО, Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦИШИН, Костянтин СОЛОВ'ЙОВ

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати районній державній (військовій) адміністрації посилити співпрацю із Коломийською філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості щодо реалізації Програм державного центру зайнятості для ВПО.

4. Різне

**Голова Ради**

**Андрій ЛЯШКО**

**Секретар Ради**

**Ігор КОРОЛЬКО**